

暑运首月菏泽机场运输旅客超8万人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月6日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽牡丹机场获悉,今年7月1日至31日暑运首月,民航客流持续高位运行,面对巨大的运输压力,菏泽牡丹机场加强统筹协调、细化服务保障,累计运输旅客8.5万人次,安全保障航班683架次。

暑运首月,家庭亲子游、暑期研学游、学生毕业游成为市场主角,旅客多样化的出行需求逐步释放。为此,菏泽牡丹机场积极协调航空公司稳定现有航班运行,从当前数据来看,菏泽往返成都、大连、杭州、哈尔滨航线呈现较为火热态势,运输旅客超3.6万人次,多个架次航班上座率达90%以上。

根据暑运客流量、航班运行和现场情况,菏泽牡丹机场适时增开值机柜台和安检通道,在值机区域增派引导员协助旅客网上值机或使用自助终端办理值机手续,有效缩短旅客排队等待时间。暑运期间,



无陪儿童旅客明显增多,为保障“小旅客”安全顺畅出行,菏泽牡丹机场增设流动服务岗,由专人提供“一对一”全程无忧陪伴服务,7月份共安全护航无陪儿童旅客237名。

而针对近期全国大范围雷雨天气影响,菏泽牡丹机场强化大面积航班延误和备降航班处置工作,及时、准确向旅客通报延误航班动态信息,协助旅客办理改签、退票、换票等。同时,航务管理部门持续加强与

上级空管单位的协同配合,最大限度减少和降低不正常航班给旅客带来的影响。7月份,菏泽牡丹机场航班放行正常率较去年同期上升1.5个百分点。

暑运的大幕还未落下,接下来,菏泽牡丹机场还将继续提高服务品质和运行效率,始终坚持安全第一不动摇,“一个航班一个航班地盯,一个环节一个环节地抓”,以实际行动为广大旅客安全、舒适、放心出行保驾护航。

全市经济运行持续恢复、回升向好 菏泽上半年实现地区生产总值2390亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月5日,牡丹晚报全媒体记者获悉,今年上半年全市上下深入贯彻落实市委、市政府工作部署,全市经济运行持续恢复、回升向好,实现地区生产总值2390亿元,可比增长6.5%。

农业。全市实现农林牧渔业总产值372亿元,增长2.3%。

工业。全市规上工业增加值同比增长9.3%,同上月持

平。分行业看,农副食品加工业增加值同比增长9.7%;医药制造业增加值同比增长8.9%;石油、煤炭和其他燃料加工业增加值同比增长6.9%。从用电量看,全市完成工业用电量87.30亿千瓦时,增长4.7%。

消费。全市实现社会消费品零售总额1067.6亿元,增长7.0%。其中,城镇消费品零售额同比增长6.9%;乡村消费品零售额同比增长7.4%。

固定资产投资。全市固定资产投资同比增长7.6%。分产业看,第一产业投资同比增长0.5%,第二产业投资同比增长15.1%,第三产业投资同比增长2.0%。

新入库“四上”企业。全市新入库“四上”企业323家,其中,工业新入库企业130家,批零住餐企业130家,建筑业和房地产企业28家,服务业企业35家。

“秋老虎”发威! 未来一周高温高湿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 今日立秋,8月6日记者从市气象部门获悉,未来一周“秋老虎”发威,高温高湿,天气闷热。

8月5日到6日,我市再次迎来降雨,此次降雨过程分布不均,单县、曹县降雨量较大,西北部县区降雨量较小,最大降水量70.1毫米出现在单县杨楼。据最新气象资料分析,受副高边缘冷暖空气共同影响,7日、8日,天气湿热,多雷阵雨,雨量分布不均,其中8日降雨较明显。9日到13日受暖高压脊控制,天气晴好,高温高湿,天气闷热。14日到15日受低压倒槽影响,云量增多,气温持续下降,有弱降雨。

8月7日迎来立秋时节气,立秋是秋天的第一个节气,取

之暑去凉来、秋天开始之意。但对菏泽来说,立秋并不代表酷热天气的结束,经过一个漫长的夏季,热气消散和气温降低都尚需时日。菏泽市气象台8月6日15时53分发布天气预报:今天,多云转阴有中雨局部大雨或暴雨并伴有雷电,最高气温32℃,最低气温25℃,东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。7日夜间到8日白天,多云间阴有小到中雨局部大雨或暴雨并伴有雷电,最高气温33℃,最低气温25℃,东南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风8~9级。8日夜间到9日白天,阴局部有雷雨或阵雨转多云,最高气温35℃,最低气温25℃,东北风3~4级阵风5~6级转南风2~3级,雷雨

地区雷雨时阵风7~9级。9日夜间到10日白天,多云转阴局部有雷雨或阵雨,最高气温32℃,最低气温27℃,西南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。10日夜间到11日白天,多云转晴,最高气温34℃,最低气温25℃,西北风转西南风2~3级。11日夜间到12日白天,晴,最高气温34℃,最低气温25℃,东北风转东风2~3级。12日夜间到13日白天,晴,最高气温34℃,最低气温25℃,东南风转东风2~3级。



我市2024年度设立5个“博新岗位”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月5日,牡丹晚报全媒体记者获悉,为进一步加快集聚优秀博士后人才,省人力资源和社会保障厅近日发布2024年度“山东省博士后创新人才支持计划”岗位及招收事宜公告,我市共设立“博新岗位”5个。

据了解,全省共有131个博士后科研流动站、62个博士后科研工作站、20个博士后创新实践基地设立“博新岗位”510个。我市山东达驰电气有限公司、山东绅联生物科技有限公司、菏泽市水务集团有限公司、菏泽市农业科学院等单位,招收“博新岗位”计划数量共5个,所属产业领域涉及高端装备产业、医养健康产业、现代高效农业等,工作地点分别为成武、郓城、菏泽等地。

据悉,依托“博新岗位”招收的符合条件的优秀青年博士后,入选“省博士后创新人才支持计划”后可享受以下保障政策:省人力资源和社会保障厅将其纳入“省博新岗位人才库”进行管理服务,并按照一定标准提供专项科研经费和生活补助;设岗单位结合实际提供科研经费和生活补助的配套支持,确保支持期内支持人选获得的科研经费自然科学领域不少于15万元、社会科学领域不少于8万元,薪酬待遇不少于30万元/年,支持期为2年;享受高级职称评审“直通车”制度,在站期间或出站留鲁后均可根据个人科研工作实际直接申报正高级或副高级职称;纳入“山东惠才卡”发放范围,提供高层次人才绿色通道服务。

38家企业现场竞技 创新创业大赛激发企业内生动力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月6日,记者从市科技局获悉,第十三届中国创新创业大赛山东赛区暨2024年“建行创业者港湾”山东省中小微企业创新竞技行动计划菏泽初赛启动仪式近日在牡丹区天华众创空间举行,全市共有79家企业报名参赛,数量创历史新高。

据了解,本次比赛由省科技厅、省工信厅、省财政厅主办,市科技局、牡丹区政府承办。本次初赛我市有79家企业报名参赛,经网上初评,确定38家企业入围现场赛。比赛分为初创组和成长组两个组别,领域涵盖新一代信息技术、高端装备制造、节能环保、生物医药、新能源、新材料等6类行业方向,采用“7分钟路演+5分钟答辩”的方式进行,每个行业方向比赛邀请2位技术专家和3位创投专家担任评审。比赛过程中,各参赛企业项目团队充分展示

其项目的创新性、可行性和市场潜力,现场气氛热烈,创意火花四溅。评委现场对项目进行点评,并对项目前景、价值等方面进行评估,客观公正作出评分。

中国创新创业大赛由工业和信息化部火炬高技术产业开发中心设立,是国内规模最大、影响最广的创新创业赛事。大赛每年举办一次,主要由市级初赛、省级决赛、全国赛三部分组成。近年来,我市深入实施创新驱动发展战略,以集聚科创资源,赋能企业创新为工作主线,积极落实创新创业政策,不断激发企业发展新质生产力的内生动力,不断推动平台、人才、金融、项目等创新要素一体化布局,加快创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,促进优秀项目成果转化,激发创新创业热情,营造良好活跃创新创业氛围,为全市经济社会高质量发展注入新动能。